

## 上海电气加快创新合作 助力新时代吉林实现全面振兴

3月29日下午，吉林省委书记景俊海，省委副书记、省长胡玉亭会见上海电气集团党委书记、董事长吴磊一行，就深入推动绿色低碳产业和高端装备制造发展等领域深入交换意见。

景俊海、胡玉亭对吴磊一行到访吉林表示欢迎。景俊海强调，上海电气是吉林省重要合作伙伴，多年来不断加大对吉投资力度，在新能源装备制造等领域取得丰硕合作成果。新时代推动东北全面振兴座谈会召开以来，吉林省深入贯彻习近平总书记重要讲话精神，培育“四大集群”、发展“六新产业”、建设“四新设施”，着力打造新质生产力，加快推动高质量发展。我们高度重视培育大装备产业集群和发展新能源产业，希望上海电气抢抓我省实施“氢动吉林”“航煤绿动”“醇行天下”行动带来的重大机遇，进一步深化与吉林在氢能开发、新能源汽车制造等领域创新合作，接续谋划和建设一批重大项目，促进人才、技术、资金等产业要素加速向吉林集聚，助力吉林打通新能源全产业链，推动资源优势更好转化为发展优势。



吴磊感谢吉林省委省政府给予上海电气的理解和支持，他表示，吉林省是上海电气立足东北地区、实施新能源战略的核心装备基地，近年来发展势头稳中向好、产业基础日趋坚实、营商环境持续优化。在扎实推动已有合作项目的基础上，上海电气将牢牢把握国家重大战略机遇，积极融入吉林战略发展大局，充分发挥自身多元化产业综合优势，加快推进合作项目建设，争做吉林风电、氢能和储能等新能源领域链主企业，推动新时代吉林全面振兴，助力吉林以新质生产力引领支撑高质量发展。

吉林省委常委、省委秘书长李伟，吉林省副省长李国强，上海电气集团党委副书记、总裁刘平，党委委员、副总裁金孝龙等会见时在座。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/208719.html>